MONTAZNI NAVOD
BETA

VYSKOVE STAVITELNA PODNOZ S JEDNIM ELEKTROMOTOREM

%5 JOSEF STRNAD




DILY A NARADI

C. | NAZEV | KS
1 Spojovaci nosnik 1
2 Retifikacni Sroub 4
3 Dolni pficka 2
4 Sroub M8x16 8
5 Horni pficka 2
6 P¥ichvtka kabel( 5
7 Sloupek (noha) 2
8 Sroub M6x10 4
9 Hridel 1set
10 Imbusovy kli¢ 4mm 1
11 |Imbusovy kli€¢ 6mm| 1
12 Sroub M6x12 12
13 Kli¢
14 Vrut ST3.5x19 7
15 Vrut ST4.8x19 14
16 | Gumova podlozka | 12
17 Sroub M6x16 4
18 Control box 1
19 Ovladac 1
20 Napajeci kabel 1




1. KROK

%o 4MM IMBUSOVY KLIiC
i ' N\
O

4MM IMBUSOVY KLi€

SROUB M6x10 2ks




2. KROK

SROUB M6x12 8ks

4MM IMBUSOVY KLi€




3. KROK

5MM IMBUSOVY KLi€

—



4. KROK

GUMOVA PODLOZKA 12ks SROUB M6x12 4ks

<@  f

5MM IMBUSOVY KLiC

—




5. KROK




6. KROK




7. KROK

W

SROUB M6x16 2ks + VRUT ST4.8x19 2ks

NEBO
|
S/
/ VRUT ST4.8x19 4ks

VRUT ST4.8x19 4ks  /
NEBO %

¥.7

SROUB M6x16 2ks + VRUT ST4.8x19 2ks

VRUT ST3.5x19 2ks

¥

VRUT ST4.8x19 2ks

e <
70% M6X16 4ks

VRUT ST4.8x19 2ks

NepouZivejte Srouby ST4.8x19 pro stolovu desku, ktera je tenci nez 20 mm.



8. KROK

MAX.
1 O O VRUT ST3.5x19 5ks PRICHYTKA KABELU




